Informacja dla graczy:
Gra składa się z trzech części A, B, C. Każda z grup jest przedsiębiorstwem działającym na lokalnym rynku. Stanowicie zarząd tego przedsiębiorstwa i macie zadecydować o wielkości produkcji.

 
Część A
Wasza firma jest jedyna na rynku lokalnym. Inne firmy, które biorą udział w eksperymencie bezpośrednio nie konkurują z waszym przedsiębiorstwem.
Znane są wam koszty produkcji:

Koszt stały, niezależny od wielkości produkcji, wynosi 10

Koszt dodatkowej jednostki produkcji wynosi 5 i się nie zmienia. Oznacza to, że przeciętny koszt zmienny także wynosi 5. 

Nie macie informacji dotyczącej zachowania konsumentów tj. nie znacie funkcji popytu.

Wiadomo jedynie, że popyt we wszystkich rundach jest taki sam i opisany jest funkcją liniową.

Część A składa się z 4 rund. Na początku każdej rundy ustalacie wielkość produkcji i przekazujecie ta wiadomość (poufnie) prowadzącemu eksperyment.

Prowadzący eksperyment zna funkcje popytu i przekazuje Wam informacje o cenie, za która jesteście w stanie sprzedać całą produkcję. Przyjmujecie tę cenę do kalkulacji wyników. Na podstawie uzyskanych informacji możecie skorygować wielkość produkcji w następnej rundzie.

 
Część B
W tej części Wasz rynek łączy się z rynkiem innej grupy. Przez połączenie rynków popyt rośnie dwukrotnie. Musicie konkurować z innym przedsiębiorstwem.

 

Wasze koszty nie zmieniają się. Konkurenci mają identyczne koszty jak Wasze.

 

Cześć B składa się z 5 rund, w których tak jak poprzednio ustalacie wielkość produkcji i przekazujecie ta wiadomość (poufnie) prowadzącemu eksperyment. Prowadzący sumuje popyty i na podstawie danych określa cenę, jaką obie firmy muszą zaakceptować na tym rynku aby sprzedać zadeklarowana wielkość produkcji. Przyjmujecie tę cenę do kalkulacji wyników.

 

Na podstawie uzyskanych informacji możecie skorygować wielkość produkcji w następnej rundzie.

 
Część C
W tej części warunki nie zmieniają się w porównaniu częścią B. Podobnie jak poprzednio konkurujecie na połączonym rynku z tą jednak różnicą, ze na początku tej części losowane jest przedsiębiorstwo, które stale jako pierwsze ogłasza wielkość produkcji (lider). Drugie przedsiębiorstwo określa swoją produkcje znając wielkość produkcji konkurenta (naśladowca).

 

Imię i nazwisko:
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Tabela wyników część A
	Runda
	Wielkość produkcji (q)
	Cena (p)
	Koszt produkcji

c = 5* q + 10
	Utarg

r = p*q
	Zysk

pi= r - c

	1
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	 
	 
	 
	 
	 


 
Tabela wyników część B
	Runda
	Wielkość produkcji (q)
	Cena (p)
	Koszt produkcji

c = 5* q + 10
	Utarg

r = p*q
	Zysk

pi= r - c

	1
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	 
	 
	 
	 
	 


 
Tabela wyników część C

 

Typ przedsiębiorstwa  lider �  naśladowca �
 
	Runda
	Wielkość produkcji (q)
	Cena (p)
	Koszt produkcji

c = 5* q + 10
	Utarg

r = p*q
	Zysk

pi= r - c

	1
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	 
	 
	 
	 
	 


 

 

 

 

 

 

 

 

